



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 25  
від 21 лютого 2020 року

#### **Про проект Закону про податковий суверенітет України та офшорні компанії (реєстр. № 1181 від 29.08.2019)**

---

Комітет з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України попередньо розглянув проект Закону про податковий суверенітет України та офшорні компанії (реєстр. № 1181 від 29.08.2019), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Крульком І.І. та іншими, та зазначає таке.

У пояснювальній записці до законопроекту вказано, що його розроблено задля визначення змісту податкового суверенітету України, зниження привабливості використання офшорних компаній з метою ухилення від оподаткування чи для незаконної репатріації капіталів за кордон України тощо.

Згідно з висновком Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 30.10.2019 законопроект реєстр. № 1181 матиме вплив на показники бюджету (може призвести до збільшення доходів державного і місцевих бюджетів).

**Висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України за станом на 21.02.2020 відсутній.**

До законопроекту надійшов експертний висновок Інституту законодавства Верховної Ради України, в якому загалом підтримано необхідність удосконалення податкового законодавства, зокрема, щодо діяльності офшорних компаній, і висловлено окремі зауваження які стосуються предмета відання Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

Державна установа “Інститут економіки та прогнозування НАН України” у своєму експертному висновку вказує на те, що законопроект 1181 передбачає запровадження певних податкових заходів по операціях з офшорами, спрямованих на боротьбу з податковими ухиленнями, що є надзвичайно актуальними для України. Висловлено зауваження, що окремі положення

законопроекту потребують доопрацювання у частині формування оподаткування.

**Національна академія правових наук України** у науковому висновку до законопроекту загалом визначила, що регуляція відносин, пов'язаних з податковим суверенітетом та діяльністю офшорних компаній, є актуальною, хоча окрема положення законопроекту, які відносяться до предмета відання головного Комітету є дискусійними.

На засіданні підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 17.02.2020 розглянуто законопроект реєстр. № 1181 і більшістю голосів підтримано відповідний проект рішення Комітету.

Заслухавши інформацію авторів законопроекту, заступника голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій С.В.Колембошина та обговоривши це питання, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Підтримати рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях та визначити що Комітет у частині питань своїх предметів відання не має зауважень до проекту Закону про податковий суверенітет України та офшорні компанії (реєстр. № 1181 від 29.08.2019), поданого народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Соболевим С.В., Крульком І.І. та іншими.

2. Направити це Рішення Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, визначеного головним з підготовки даного законопроекту.

3. Контроль за виконанням цього Рішення Комітету покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



**С.В. Бабак**